

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ  
засідання вченої ради  
Полтавської державної аграрної академії

від «24» вересня 2019 року

Полтава

№ 1

Голова ради – Аранчій В.І.

Учений секретар – Булах Т.В.

Присутні: 64 члена вченої ради з 70

Порядок денний:

Різне. п. 7.50. Про зміну наукового консультанта для написання докторської дисертації та про зміну назви теми докторської дисертації зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини і тварин Усенко Світлані Олексіївни, кандидату біологічних наук, завідувачу, професору кафедри технологій дрібного тваринництва, старшому науковому співробітнику Полтавської державної аграрної академії.

Доповідає – Писаренко П.В., професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 7.50.

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про зміну наукового консультанта для написання докторської дисертації зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини і тварин Усенко Світлані Олексіївни, кандидату біологічних наук, завідувачу, професору кафедри технологій дрібного тваринництва, старшому науковому співробітнику Полтавської державної аграрної академії – Коваленка Віктора Федоровича, доктора біологічних наук, академіка НААН у зв'язку із передчасною смертю на Стояновського Володимира Григоровича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

УХВАЛИЛИ:

змінити наукового консультанта для написання докторської дисертації зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини і тварин Усенко Світлані Олексіївни, кандидату біологічних наук, завідувачу, професору кафедри технологій дрібного тваринництва, старшому науковому співробітнику Полтавської державної аграрної академії – Коваленка Віктора Федоровича, доктора біологічних наук, академіка НААН у зв'язку із передчасною смертю та призначити науковим консультантом Стояновського Володимира Григоровича, доктора ветеринарних наук, професора, завідувача кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Прийнято одногосно.

**СЛУХАЛИ:**

Писаренка П.В., професора, першого проректора, заступника голови вченої ради академії про зміну назви теми докторської дисертації зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини і тварин Усенко Світлані Олексіївні, кандидату біологічних наук, завідувачу, професору кафедри технологій дрібного тваринництва, старшому науковому співробітнику Полтавської державної аграрної академії з «Особливості формування прооксидантно-антиоксидантного гомеостазу у свиней в залежності від статі, генотипу та фізіологічних факторів» на «Функціональні та продуктивні показники свиней залежно від стану прооксидантно-антиоксидантного гомеостазу і фізіологічних чинників» у зв'язку із зміною наукового консультанта.

**УХВАЛИЛИ:**

змінити назву теми докторської дисертації зі спеціальності 03.00.13 – фізіологія людини і тварин Усенко Світлані Олексіївні, кандидату біологічних наук, завідувачу, професору кафедри технологій дрібного тваринництва, старшому науковому співробітнику Полтавської державної аграрної академії та затвердити її в наступній редакції: «Функціональні та продуктивні показники свиней залежно від стану прооксидантно-антиоксидантного гомеостазу і фізіологічних чинників». Науковий консультант – доктор ветеринарних наук, професор Стояновський Володимир Григорович, завідувач кафедри нормальної та патологічної фізіології імені С.В.Стояновського Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Прийнято одностайно.

Голова  
вченої ради академії, професор підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.  
Учений секретар

Т.В. Булах

